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Spúšťame „kurzarbeit“ a ďalšiu pomoc pre zamestnávateľov

O príspevky na podporu udržania zamestnanosti môžu v rámci projektu sociálnej pomoci žiadať ďalšie skupiny zamestnávateľov. Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny
spustilo tretie opatrenie, ktoré pomôže zamestnávateľom zachovať pracovné miesta v čase pandémie koronavírusu. 

17.04.2020

Ministerstvo predĺži infolinku sociálnej pomoci

Podnety žiadateľov na infolinke narastajú s postupným rozširovaním opatrení projektu sociálnej pomoci pre zamestnancov a pomoci pre zachovanie pracovných miest pre
zamestnávateľov a živnostníkov. Pre predĺženie a posilnenie dostupnosti poskytovania informácií pre žiadateľov prostredníctvom infolinky, Ministerstvo práce, sociálnych vecí
a rodiny SR vyhlasuje verejné obstarávanie na služby call centra. 

15.04.2020

Píspevky z prvej pomoci môžu žiadať aj umelci či športovci

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny spresnilo v metodickom usmernení pre úrady práce definíciu žiadateľov o príspevky na náhradu straty príjmu zo samostatnej
zárobkovej činnosti. Reaguje tak na informácie o zamietaní žiadostí o príspevky pre túto skupinu žiadateľov. 

 

15.04.2020

Úrady spracovali prvé žiadosti o príspevky

Úrady práce, sociálnych vecí a rodiny už spracovali prvé žiadosti o príspevky na udržanie zamestnanosti v rámci prvej pomoci zamestnancom, zamestnávateľom a SZČO.
Žiadateľom, ktorí zaslali správne vyplnené dokumenty, už zasielajú dohody o poskytnutí finančného príspevku. Po ich podpísaní, doručení príslušnému úradu práce a
zverejnení v Centrálnom registri zmlúv im následne zašlú na účet schválené financie na náhradu mzdy alebo straty príjmu zo zárobkovej činnosti. 

14.04.2020

Testovanie klientov zariadení sociálnych služieb

Klienti zariadení sociálnych služieb, ale aj ľudia bez domova, či deti prichádzajúce do Centier pre deti a rodiny budú testovaní na koronavírus COVID-19. Rozhodla o tom vláda
SR, ktorá 14. apríla schválila „Plán riešenia znižovania rizika vzniku a šírenia ochorenia COVID-19“. Podľa neho budú noví, ale aj staronoví klienti budú pred nástupom do
zariadenia sociálnych služieb, resp. do Centra pre deti a rodinu testovaní na prítomnosť koronavírusu. 

06.04.2020

Ministerstvo navrhne riešenie krízovej starostlivosti o bezdomovcov

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR dnes navrhne vláde SR krízové riešenie starostlivosti pre bezdomovcov. Návrh počíta s navýšením finančného príspevku pre
nocľahárne. Vďaka opatreniu budú môcť poskytovať nielen prenocovanie, ale aj pobyt počas dňa. Zároveň ministerstvo navrhuje, aby bol príspevok poskytnutý na každé
miesto v zariadení sociálnych služieb, a to bez ohľadu na to, či je obsadené. 

 

05.04.2020

Spustili sme prvú pomoc

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR spustilo prvú pomoc zamestnancom, podnikateľom a živnostníkom pri znižovaní dopadov koronavírusu, ktorú schválila vláda
Slovenskej republiky 31. marca 2020. Úrady práce, sociálnych vecí a rodiny prijímajú od 6. apríla 2020 od 12:00 žiadosti o príspevky na mzdy zamestnancov od
zamestnávateľov, ktorí museli povinne zatvoriť prevádzky. Od 8. apríla môžu o pomoc žiadať aj SZČO. 

02.04.2020

Zelenú v parlamente dostali ďalšie opatrenia ministerstva

Poslanci NR SR schválili ďalšie opatrenia Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny SR na podporu zamestnancov, zamestnávateľov, rodín aj nezamestnaných v čase
pandémie koronavírusu. Ide o zmeny v Zákonníku práce či v oblasti sociálneho poistenia. 

25.03.2020

Prvá sociálna pomoc v čase pandémie

MPSVR SR reaguje na mimoriadnu situáciu radom opatrení, ktoré dnes schválila vláda SR. Ide o zmeny v ošetrovnom, nemocenskom v karanténe, o príspevok na mzdy
zamestnancov, ako aj príspevok na minimálne odvody a ušlý príjem pre živnostníkov. Zmeny začnú platiť okamžite po schválení parlamentom a podpise prezidentkou SR. 

 

21.03.2020

Rezort má nového ministra

Novým ministrom práce, sociálnych vecí a rodiny je Milan Krajniak. Je súčasťou vlády premiéra Igora Matoviča, ktorú vymenovala prezidentka Zuzana Čaputová 21. marca
2020. Na čele rezortu vystriedal po ôsmich rokoch Jána Richtera. 
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20.03.2020

Celková nezamestnanosť sa nezmenila

Celková miera nezamestnanosti sa vo februári tohto roku udržala na januárovej hodnote 6,13 %, medziročne poklesla o 0,22 p. b. Evidovaná nezamestnanosť však
medzimesačne vzrástla 0,07 p. b a dosiahla 5,05 %. Medziročne sa znížila o 0,11 p. b. Trh práce eviduje stále viac ako 90-tisíc voľných pracovných miest. 

17.03.2020

Pracovná a sociálna oblasť v súvislosti s koronavírusom

V aktuálnej situácii, ktorá súvisí so šírením ochorenia COVID-19, vyzýva Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR zamestnávateľov, aby tam, kde je to možné, umožnili
zamestnancom pracovať z domu. 
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